
Ata da (6)ª quarta sessão extraordinária do (2)º segundo ano do (2)º segundo 

período referente a (15)ª décima quinta legislatura, realizada aos (30)  trinta dias 

do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro (30/09/2024) às (09:00) 

nove horas, horário regimental no plenário da Câmara Municipal de Santana do 

Araguaia, Estado do Pará. Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito Franco, 

do (1)º primeiro Secretário Sivaldo Correa Azevedo  e do (2)º secretário  ad hoc, 

Isaias Sousa Neto. Pela chamada nominal constatou-se a presença dos Edis: 

Adriano da Silva Fernandes, Alexandre Soares Bezerra, Clébio da Silva Costa, 

Cleonice Brito da Silva, Dennes Henrique Rodrigues Silva, Elnatã Alves da Silva, 

Felipe Bringel Oliveira, Luebeth Lopes Brandão, Nailma Silva Aquino e Sebastião 

Alves Moreira. Havendo "Quorum" exigido por lei a senhora Presidente, convida 

a senhora Cleonice, para preceder  a oração inicial onde a mesma lê a citação 

bíblica e em seguida uma oração espontânea.Prosseguindo, é realizada a leitura 

das matérias do Expediente à saber: Parecer Conjunto das Comissões de 

Legislação , Justiça e Redação Final; Comissão de Orçamento e Finanças; 

Favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 026/2024, de autoria da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal, quê Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos 

vereadores do município de Santana do Araguaia, estado do Pará, para a 

Legislatura 2025 a 2028, e dá outras providências; Parecer conjunto das 

comissões de Legislação , Justiça e redação final, comissão de orçamento e 

finanças, Favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 027/24, de autoria da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal; quê “ Dispõe sobre a fixação dos subsídios do 

Prefeito Municipal, Vice-Prefeito e Secretários Municipais do município de 

Santana do Araguaia, estado do Pará, para a legislatura 2025 a 2028, e dá outras 

providências. A senhora Presidente fala a todos sobre a importância das 

matérias em pauta, pede desculpas pelo transtorno de não terem conseguido 

apreciar as matérias nas sessões ordinárias, mais é que estavam aguardando o 

Laudo de Impacto Orçamentário e Financeiro, expedido pelo Senhor Lourival 

Marreiro, que se encontrava viajando a trabalho, que conseguiu chegar apenas 

no último dia das ordinárias e não houve tempo de anexar o Laudo aos Projetos. 

Que neste momento, mesmo estando todos na correria atrás de votos, já que se 

aproxima a eleição, apenas uma vereadora não está presente. Agradece a 

disponibilidade de todos e então, coloca em discussão os Pareceres Conjunto 

que foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Passando 

para o grande expediente, são colocados em votação os Projetos de Lei nº 026 

e 027/2024,sem discussão, foram aprovados por unanimidade dos vereadores 

presentes. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente agradece a 

compreensão e participação de todos e encerra a sessão  determinando a mim 

que lavrasse esta ata que será arquivada também em forma digital nas mídias 

da Câmara Municipal 

 


